
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
08.02.2017 – QUARTA-FEIRA 

 
 

P A U T A 
 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade do 

Parecer Prévio  PL-TCE Nº 133/2013, pela aprovação  da prestação de contas do 
ex-prefeito Sr. Ildon Marques de Sousa, do exercício financeiro de 2005. 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 16/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das 
Ruas Rui Barbosa, 10, 12, 13, 15, 17, 18 e 19, em todas as suas extensões compreendendo 
os Bairros Parque São José e Vila Macedo;  

 Nº 17/2017, de autoria do vereador Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de uma ponte 
sobre o Riacho Santa Teresa, no cruzamento das Ruas Amazonas e Floriano Peixoto, no 
Bairro Nova Imperatriz; 

 Nº 18/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de uma praça pública no 
Parque Santa Lúcia, em terreno de propriedade do Município, entre as Ruas Cauamé e 
Parauapebas; 

 Nº 19/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das 
Ruas Antônio de Miranda, entre as Ruas Prof. José de Queiroz e da Assembleia; Mario 
Juruna, entre a Rua Dois e a Av. Pedro Neiva de Santana; Santa Cecília, entre as Ruas 
Hermes da Fonseca e Rui Barbosa; Guarani, entre a Rua Hermes da Fonseca e a Av. 
Pedro Neiva de Santana; Tupi, entre as Ruas Mario Juruna e Caiçara; Ipiranga, entre as 
Ruas Rui Barbosa e São João; Prof. José de Queiroz, entre a Rua Jabaquara e a Av. Pedro 
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Neiva de Santana; Rui Barbosa, entre a Av. Jacob e a Av. Perimetral, compreendendo as 
Vilas Redenção I e II; 

 Nº 20/2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de uma ponte de concreto 
na Rua da Mangueira, entre as Ruas Euclides da Cunha e Henrique Dias, no Bairro Vila 
Nova, bem como da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da mesma via, em 
toda a sua extensão no mesmo bairro, e da Rua Paulo Afonso, em toda a sua extensão, no 
Bairro Jardim São Luís; 

 Nº 21/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da desobstrução da Rua Rui Barbosa, no 
trecho entre as Ruas Maranhão e Amazonas, no Centro; 

 Nº 22/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da 
Rua 11, Quadra 26; Rua 03, Quadra 13 e Rua 12, Quadra 27, no Bairro Recanto 
Universitário; 

 Nº 23/2017, de autoria de todos os vereadores desta casa, ao governador Flávio Dino 
de Castro e Costa, aos deputados estaduais, Antônio Pereira Filho, Leoarren Túlio 
de Sousa Cunha, Marco Aurélio da Silva Azevedo e ao líder da bancada maranhense 
na Câmara dos Deputados Federais, José Juscelino dos Santos Rezende Filho, da 
intercessão junto ao Procurador Geral da Fazenda Nacional, para viabilizar a permanência 
da Procuradoria Seccional da Fazenda em Imperatriz, visto que a mesma foi desativada e 
transferida para a capital São Luís, pela Portaria nº 107, de 24 de janeiro de 2017. 


